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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

BACHARELADO EM SISTEMAS DE INFORMAÇÃO - CAMPUS DE ORIXIMINÁ, 2 

REALIZADA EM PRIMEIRO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Ao primeiro 3 

dia do mês de agosto do ano de dois mil vinte e dois, às quinze horas, via Plataforma 4 

do Google Meet, reuniu-se, sob a presidência do Coordenador do Curso de Bacharelado 5 

em Sistemas de Informação, Prof. Raimundo Martins de Araújo Júnior, com a 6 

participação dos seguintes docentes: Profa. Flávia Pessoa Monteiro, Profa. Suzane 7 

Cruz de Aquino Monteiro e do discente Wagner Viana Sampaio. 1. ABERTURA: O 8 

Presidente saudou a todos os presentes e iniciou a reunião. 2. Informes: A Profª Suzane 9 

abordou sobre o retorno das atividades totalmente presenciais no âmbito da UFOPA 10 

nesse dia primeiro de agosto após um longo período de atividades remotas e 11 

posteriormente híbridas. 3. ORDEM DO DIA. Aprovação do Projeto Pedagógico de 12 

Curso (PPC) do curso de Bacharelado em Sistemas de Informação - CORI; O Prof. 13 

Raimundo Junior destacou a importância do PPC para o reconhecimento do curso e 14 

realizou a sua apresentação para os membros do colegiado. Após a apresentação do 15 

PPC, a Profª Suzane parabenizou a atual coordenação do curso pela construção do 16 

documento final do PPC, assim como os demais docentes que contribuíram nesse 17 

processo. A Profª Suzane aproveitou a oportunidade para dar as boas-vindas ao Prof. 18 

Clayton Maia que logo mais irá se juntar ao quadro de docentes do curso de BSI – CORI 19 

devido sua aprovação em concurso. O Prof. Raimundo Júnior também parabenizou o 20 

Prof. Clayton Maia e destacou a importância da chegada de mais um docente para o 21 

curso de BSI – CORI. O Prof. Clayton Maia agradeceu as boas-vindas e por ter sido 22 

bem acolhido pelos membros do curso e pelo campus de Oriximiná. Também 23 

parabenizou o coordenador do curso pela elaboração do documento do PPC 24 

destacando a grande importância e os bons frutos que o curso colherá após o 25 

reconhecimento. O representante discente no colegiado, Wagner Sampaio, destacou 26 

que estava acompanhando a elaboração do PPC, visto que, sempre o coordenador do 27 

curso reportava a ele sobre a elaboração do documento e que, confia que o PPC esteja 28 

de acordo com os anseios da comunidade do curso de BSI – CORI. Nesse momento o 29 

Prof. Raimundo Júnior colocou em votação a aprovação do documento do PPC do curso 30 
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de Bacharelado em Sistemas de Informação – CORI, sendo este aprovado por 31 

unanimidade. Prosseguindo, a Profa. Suzane Monteiro tomou a palavra e agradeceu o 32 

empenho da coordenação atual e a coordenação anterior na condução dos trabalhos de 33 

construção do PPC, assim como as contribuições dos demais membros do NDE e os 34 

Técnicos Administrativos em Educação. O Prof. Raimundo Junior agradeceu a todos 35 

pela colaboração na construção do documento, destacou a importância do Prof. 36 

Domingos Diniz, por ter proposto a criação do Curso e a direção do Campus, em nome 37 

da Profa. Dávia Talgatti, pelo apoio no andamento das atividades inerentes ao Curso. 38 

4. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o presidente do Colegiado encerrou, 39 

às quinze horas e vinte e seis minutos, a referida reunião, da qual, para constar, foi 40 

lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo Presidente o Prof. Raimundo Martins de 41 

Araújo Júnior e demais presentes. 42 

Raimundo Martins de Araújo Júnior – Presidente _________________________________ 

Flávia Pessoa Monteiro – Professora __________________________________________ 

Suzane Cruz de Aquino Monteiro – Professora ___________________________________ 

Wagner Viana Sampaio – Discente ____________________________________________ 

 

 

 

Oriximiná, 01 de agosto de 2022. 
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